Misja Studium Wychowania Fizycznego i Sportu Uniwersytetu Opolskiego.


Studium Wychowania Fizycznego i Sportu Uniwersytetu Opolskiego jest międzywydziałową jednostką  powołaną do organizowania i rozwijania działalności dydaktycznej w zakresie wychowania fizycznego i sportu studentów oraz prowadzenia rekreacji ruchowej studentów, uczestników studiów doktoranckich i pracowników. 
Jego głównym zadaniem jest propagowanie zdrowego stylu życia poprzez popularyzację systematycznych ćwiczeń fizycznych w atrakcyjnej dla uczestnika formie,  w wymiarze czasowym określonym Zarządzeniem Rektora. 
Podstawowym zadaniem jest prowadzenie zajęć dydaktycznych z wychowania fizycznego, zajęć sportowych dla studentów zrzeszonych w Klubie Uczelnianym AZS Uniwersytetu Opolskiego. Organizację i prowadzenie sekcji sportowych i rekreacyjnych.
 Przygotowanie i organizacja udziału sekcji w turniejach towarzyskich i mistrzowskich do uczestnictwa w Akademickich Mistrzostwach Polski w poszczególnych dyscyplinach sportowych. Popularyzacja zajęć rekreacyjnych dla studentów i pracowników uczelni.
 Współpracuje ściśle z KU AZS UO w zakresie sportu akademickiego na poziomie wyczynowym i rekreacyjnym. 
Zajmuje się  wychowaniem fizycznym dla osób niepełnosprawnych z ograniczoną możliwością czynnego uczestnictwa w kulturze fizycznej. Dla tej grupy osób prowadzi zajęcia z gimnastyki korekcyjnej, turystyki pieszej nizinnej, nordic – walking. W ofercie Studium posiada też spotkania poświęcone dietetyce, zdrowemu odżywianiu,   zbawiennemu wpływowi  aktywności fizycznej na harmonijny, prawidłowy rozwój człowieka. Organizuje akcje promocyjne uczelni. Dba o bazę sportową uczelni. Czyni starania o rozbudowę bazy sportowej Uniwersytetu Opolskiego. Prowadzi zajęcia z wychowania fizycznego dla studentów ze zwolnieniami lekarskimi. 
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